
Studiul 8

GRIJA FATA DE CEEA CE A CREAT DUMNEZEU

Text de memorat: Gen 2, 15:” 5Domnul Dumnezeu a luat pe om şi l-a aşezat în grădina Edenului, ca s-o 
lucreze şi s-o păzească. 

1 . 2 Petru 3, 10-14:” 10Ziua Domnului însă va veni ca un hoţ. În ziua aceea, cerurile vor trece cu trosnet, 
trupurile cereşti se vor topi de mare căldură, şi pământul, cu tot ce este pe el, va arde. 
11Deci, fiindcă toate aceste lucruri au să se strice, ce fel de oameni ar trebui să fiţi voi, printr-o purtare 
sfântă şi evlavioasă, 
12aşteptând şi grăbind venirea zilei lui Dumnezeu, în care cerurile aprinse vor pieri, şi trupurile cereşti se 
vor topi de căldura focului? 
13Dar noi, după făgăduinţa Lui, aşteptăm ceruri noi şi un pământ nou, în care va locui neprihănirea. 
14De aceea, preaiubiţilor, fiindcă aşteptaţi aceste lucruri, siliţi-vă să fiţi găsiţi înaintea Lui fără prihană, fără 
vină, şi în pace. 

Is. 51, 6:” 6Ridicaţi ochii spre cer, şi priviţi în jos pe pământ! Căci cerurile vor pieri ca un fum, pământul se 
va preface în zdrenţe ca o haină, şi locuitorii lui vor muri ca nişte muşte; dar mântuirea Mea va dăinui în 
veci, şi neprihănirea Mea nu va avea sfârşit. 

Is. 65, 17;” Căci iată, Eu fac ceruri noi şi un pământ nou; aşa că nimeni nu-şi va mai aduce aminte de 
lucrurile trecute, şi nimănui nu-i vor mai veni în minte.

Apoc. 21, 1:” 1Apoi am văzut un cer nou şi un pământ nou; pentru că cerul dintâi şi pământul dintâi 
pieriseră, şi marea nu mai era

2 . Rom.1, 25, 27:” 25căci au schimbat în minciună adevărul lui Dumnezeu, şi au slujit şi s-au închinat 
făpturii în locul Făcătorului, care este binecuvântat în veci! Amin. 
27tot astfel şi bărbaţii, au părăsit întrebuinţarea firească a femeii, s-au aprins în poftele lor unii pentru alţii, 
au săvârşit parte bărbătească cu parte bărbătească lucruri scârboase, şi au primit în ei înşişi plata 
cuvenită pentru rătăcirea lor. 

3 . Gen. 1, 1, 26:” La început, Dumnezeu a făcut cerurile şi pământul.
26Apoi Dumnezeu a zis: "Să facem om după chipul Nostru, după asemănarea Noastră; el să stăpânească 
peste peştii mării, peste păsările cerului, peste vite, peste tot pământul şi peste toate târâtoarele care se 
mişcă pe pământ." 

Gen. 9, 7:” 7Iar voi, creşteţi şi înmulţiţi-vă; răspândiţi-vă pe pământ, şi înmulţiţi-vă pe el!" 

Ps. 24, 1:” 1Al Domnului este pământul cu tot ce este pe el, lumea şi cei ce o locuiesc! 

Ps. 100:” 1Strigaţi de bucurie către Domnul, toţi locuitorii pământului! 
2Slujiţi Domnului cu bucurie, veniţi cu veselie înaintea Lui. 
3Să ştiţi că Domnul este Dumnezeu! El ne-a făcut, ai Lui suntem: noi suntem poporul Lui şi turma păşunii 
Lui. 
4Intraţi cu laude pe porţile Lui, intraţi cu cântări în curţile Lui! Lăudaţi-L şi binecuvântaţi-I Numele. 
5Căci Domnul este bun; bunătatea Lui ţine în veci, şi credincioşia Lui din neam în neam. 

Iacov 5, 1.2.4.5:” 1Ascultaţi acum voi, bogaţilor! Plângeţi şi tânguiţi-vă, din pricina nenorocirilor, care au să 
vină peste voi. 
2Bogăţiile voastre au putrezit, şi hainele voastre sunt roase de molii. 



” 4Iată că plata lucrătorilor, care v-au secerat câmpiile, şi pe care le-aţi oprit-o, prin înşelăciune, strigă! Şi 
strigătele secerătorilor au ajuns la urechile Domnului oştirilor. 
5Aţi trăit pe pământ în plăceri şi în desfătări. V-aţi săturat inimile chiar într-o zi de măcel. 

Evr. 1, 3:” 3El, care este oglindirea slavei Lui şi întipărirea Fiinţei Lui, şi care ţine toate lucrurile cu 
Cuvântul puterii Lui, a făcut curăţirea păcatelor, şi a şezut la dreapta Măririi în locurile prea înalte, 

Marti

4 . Mat. 22, 37-40:” 37Isus i-a răspuns: "Să iubeşti pe Domnul, Dumnezeul tău, cu toată inima ta, cu tot 
sufletul tău, şi cu tot cugetul tău." 
38"Aceasta este cea dintâi, şi cea mai mare poruncă. 
39Iar a doua, asemenea ei, este: ,Să iubeşti pe aproapele tău ca pe tine însuţi.' 
40În aceste două porunci se cuprinde toată Legea şi Proorocii." 

5 . Gen. 2, 15:” 15Domnul Dumnezeu a luat pe om şi l-a aşezat în grădina Edenului, ca s-o lucreze şi s-o 
păzească.

Miercuri

6 . Prov. 27, 20:” 20După cum locuinţa morţilor şi adâncul nu se pot sătura, tot aşa nici ochii omului nu se 
pot sătura. - 

7 . Ex. 20, 8-11:” 8Adu-ţi aminte de ziua de odihnă, ca s-o sfinţeşti. 
9Să lucrezi şase zile, şi să-ţi faci lucrul tău. 
10Dar ziua a şaptea este ziua de odihnă închinată Domnului, Dumnezeului tău: să nu faci nici o lucrare în 
ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica ta, nici robul tău, nici roaba ta, nici vita ta, nici străinul care este în casa 
ta. 
11Căci în şase zile a făcut Domnul cerurile, pământul şi marea, şi tot ce este în ele, iar în ziua a şaptea S-
a odihnit: de aceea a binecuvântat Domnul ziua de odihnă şi a sfinţit-o. 

Neemia 13, 16-19:” 16Mai erau şi nişte Tirieni, aşezaţi în Ierusalim, care aduceau peşte şi tot felul de 
mărfuri, şi le vindeau fiilor lui Iuda în ziua Sabatului şi în Ierusalim. 
17Am mustrat pe mai marii lui Iuda, şi le-am zis: "Ce înseamnă această faptă rea pe care o faceţi, 
pângărind ziua Sabatului? 
18Oare n-au lucrat aşa părinţii voştri, şi nu din pricina aceasta a trimis Dumnezeul nostru toate aceste 
nenorociri peste noi şi peste cetatea aceasta? Şi voi aduceţi din nou mânia Lui împotriva lui Israel, 
pângărind Sabatul!" 
19Apoi am poruncit să se închidă porţile Ierusalimului înainte de Sabat, de îndată ce le va ajunge umbra, 
şi să nu se deschidă decât după Sabat. Şi am pus câţiva din slujitorii mei la porţi, să oprească intrarea 
sarcinilor de mărfuri în ziua Sabatului. 

Joi

8 . Gen. 1, 26-28:” 26Apoi Dumnezeu a zis: "Să facem om după chipul Nostru, după asemănarea Noastră; 
el să stăpânească peste peştii mării, peste păsările cerului, peste vite, peste tot pământul şi peste toate 
târâtoarele care se mişcă pe pământ." 
27Dumnezeu a făcut pe om după chipul Său, l-a făcut după chipul lui Dumnezeu; parte bărbătească şi 
parte femeiască i-a făcut. 
28Dumnezeu i-a binecuvântat, şi Dumnezeu le-a zis: "Creşteţi, înmulţiţi-vă, umpleţi pământul, şi supuneţi-l; 
şi stăpâniţi peste peştii mării, peste păsările cerului, şi peste orice vieţuitoare care se mişcă pe pământ." 


